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Skupiny oprávnění
Skupiny oprávnění Slouží k jednodušší definici přístupových práv pro určitou skupinu osob na dané

snímače. Do skupin oprávnění jsou snímače zadávány podle toho, kterým držitelům (Osobám nebo

Vozidlům) nebo Organizačním strukturám bude skupina posléze přiřazena. Například může obsahovat

všechny snímače potřebné pro zaměstnance v IT, které jim umožní vstup do prostor nezbytných pro jejich

práci. Skupinu lze přiřadit vybranému držiteli pouze jednu. Konkrétní snímač se může vyskytovat

v libovolném počtu skupin.

Pozn.: Vyžaduje zakoupenou licenci KONTROLA PŘÍSTUPU.

Záložka Základní údaje

Základní údaje

· Název – který identifikuje vybranou skupinu oprávnění. Nejčastěji může být názvem např. název oddělení

pro jeho pracovníky, aby se nemuselo každému individuálně přidělovat vlastní oprávnění.

· Přístup – slouží k definici přístupu na jednotlivých snímačích.

Název – V tomto sloupci se zobrazuje HW struktura se snímači, v níž je možné práva nastavovat.
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Přístup – Určuje, zda je na vybraném snímači povolen/zakázán přístup.

Docházka – Určuje, zda je na vybraném snímači povolena/zakázána docházka.

Mód přístupu – Nastavuje na vybraném snímači/snímačích mód přístupu definovaný v agendě Módy

přístupu. Mód přístupu je možné změnit stiskem … V otevřeném detailovém okně je možné vybrat

existující nebo vytvořit nový mód přístupu.

Platnosti (Platí od, Platí do) – Slouží k možnému omezení platnosti přístupu, docházky a výrobních

operací na vybraných snímačích.

Režim otisků – Nastavuje se zde, jakým způsobem je nutné se na vybraných snímačích identifikovat.

Jsou tyto volby:

 o Dle snímače – použije se systémově výchozí hodnota tj. režim Pouze Identifikátor

nebo biometrie. Osoba se musí identifikovat na vybraném snímači pouze identifikátorem nebo

biometricky (otiskem, obličejem, atd.).

o Identifikátor a biometrie – vyšší stupeň zabezepečení. Osoba se musí na vybraném snímači identifikovat

identifikátorem a zároveň biometricky (pořadí nerozhoduje).

o Pouze biometrie – pro identifikaci osoby na vybraném snímači je nutné použít pouze její biometrie

(identifikátor bude odmítnut).

Identifikátor nebo biometrie – je zcela na osobě, zda použije pro svoji identifikaci na snímači biometrii nebo

identifikátor.o

Pozn.: Je-li vybrán režim otisků „Pouze biometrie“ a osoba nemá otisk v systému zadán, pak jí funguje

přístup na identifikátor.

Přidělení skupin oprávnění se provádí v detailových oknech agend:

Organizační struktura na záložce Přístup volba typu přístupu Skupina oprávnění,1.

Vozidla na záložce Přístup volba typu přístupu Skupina oprávnění2.

Osoby na záložce Přístup volba typu přístupu Skupina oprávnění.3.

Obecná témata:

Všeobecné chování seznamu agendy

Všeobecné chování detailových oken

Ikony seznamu agend

Ikony detailových oken

Ikony přenosového editoru

https://doc.aktion.cz/help/agendaObecnyCiselnik
https://doc.aktion.cz/help/VseobecneChovaniDetailovychOken
https://doc.aktion.cz/help/IkonySeznamuAgend
https://doc.aktion.cz/help/IkonyDetailovychOken
https://doc.aktion.cz/help/IkonyPrenosovehoEditoru
https://doc.aktion.cz

